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Výměnný pobyt v Polsku 2012 
část 2. 

Den sedmý: Náš zájem o časné 

vstávání se už nedostavil, proto jsme až do 

konce pobytu vždy vstávali pět minut před 

snídaní. Celé dopoledne bylo věnováno 

dodělávce loutek a také výrobě šperků a 

ozdob (ale to jen kdo chtěl). Oběd jako vždy 

v 15:00 (což jsem nezmínila na začátku, 

proto to zmiňuji teď). Odpoledne bylo 

opravdu volnější, český tým se koukal na 

film, a když odešli Rumuni připravovat 

jejich národní večer, naše – česká skupina 

šla vyrábět výrobky z plastelíny. Každý si vyrobil něco jiného, ale všechny výrobky se 

povedly a byli opravdu krásné. Večer tedy patřil Rumunům, ochutnali jsme jejich 

národní jídla, zhlédli prezentaci o jejich „domově“, zatančili si také jejich národní tance a 

dokonce nám předvedli, jak v Rumunsku probíhají námluvy a svatba, což bylo opravdu 

zpestření večera.  

Naše osmé ráno probíhalo jako vždy. Na 

devátou hodinu byl naplánovaný program, ale 

dostavili jsme se jenom my a hrstka Poláků. My 

jsme ale nelenili a pustili se do přípravy kulis pro 

naše blížící se divadlo. Celý den byl poklidný a 

hodně času jsme strávili na pokoji. Povídali jsme 

si a „zkoukli“ jsme i dva filmy. Poslední národní 

večer byl tentokrát polský. Ochutnali jsme 

tradiční jídla, zjistili jsme, že i Poláci mají ve svém 

jídelníčku bramboráky, což nás potěšilo. Po 

přesunu do naší „základny“ nám Poláci řekli něco o jejich zemi, 

naučili nás své tance a nakonec jsme vyráběli jakousi mozaiku 

z barevných papírů. Na velké čtvrtce se objevila velká spousta 

tvarů a barev. Vypadalo to opravdu hezky a všechny to moc 

bavilo.  

Ráno proběhlo jako vždy, dopoledne jsme prezentovali 

naše pověry a předsudky. Zjistili jsme, že máme všichni stejné 

pověry, v detailech si sice liší, ale význam je ve všech třech 

zemích stejný. Odpoledne nás čekal výlet do Cieplice, kde jsme 

navštívili opravdu luxusní hotel a nahlédli do lázní. V hotelu se nám vážně líbilo. 

Vyzkoušeli jsme vše možné, dokonce i postele a koupelny. Další zastávkou byl zámek 

Łomnica. Prohlídka byla opravdu zajímavá, interiér celého zámku byl velmi působivý a 

dobový. Po prohlídce se naše skupina přesunula k břehu nedaleké řeky, avšak spousta 

nadšenců navštívila také skluzavku, která se v areálu nacházela. Každý se prostě musel 
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„sklouznout“ jinak se nemohlo jít dál.(27) Musím 

přiznat, že „klouzání“ bylo opravdu veselé a celé 

osazenstvo se nemálo nasmálo. Poté jsme se 

samozřejmě opět přidali k čekající skupině. Po 

celé prohlídce jsme se ještě přesunuli do stodoly, 

kde jsme si mohli prohlédnout koně, ovce, kozy a 

prasata. A také jsme měli možnost přenést se 

v době a prohlédnout si původní zemědělské 

prostředky a dokonce i plodiny. Náš oběd se tedy 

přesunul na pátou hodinu odpolední a jelikož jsme 

byli všichni hladoví, snědli jsme úplně všechno. 

Okolo 18. hodiny jsme byli svoláni do místnosti, 

kde jsme hráli pink ponk a zde již byli připraveni 

místní tanečníci a tanečnice a ukázali nám tradiční 

polské kroje a hlavně lidové tance. Pár dobrovolníků si dokonce tance zkusilo. Myslím, 

že tento program byl opravdu zpestřením už takhle zajímavého dne. Večer jsme si obě 

skupiny ještě vyzkoušeli naše divadlo a pak už hurá do hajan.  

Den předposlední, tedy desátý. Vstávali jsme dřív než obvykle, 10 minut před 

snídaní. Dopoledne jsme věnovali zkoušení divadla, protože vždycky se objevili nějaké 

chybky. Jagoda pro nás měla překvapení – procházku po celých Myslakowicích. 

Městečko je opravdu krásné, nachází se zde spousta památek a krásných míst. 

Odpoledne se uskutečnilo dlouho očekávané divadélko a sklidilo velký aplaus. Naše 

poslední večeře je tady. Pomalu jsme si začali uvědomovat, že brzo odjedeme. Na večer 

pro nás bylo připraveno ještě větší překvapení – projížďka v kočáře po Myslakowicích. 
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Nádherný zážitek, jen malinko nepříjemné bylo, že začalo sněžit a po hodině jízdě 

v otevřeném kočáře jsme byli docela mokří a promrzlí. A poslední večer jsme završili 

diskotékou, všem se ten nápad moc líbil.  

A byl tu náš poslední den v Polsku. Vstávali jsme před půl devátou, s očividným 

smutek jsme si došli na poslední obložený talíř a začali balit. Po dobalení a předešlé 

zkušenosti z cesty sem jsme si ještě pustili film, protože jsme věděli, že nebudeme 

odjíždět včas. A pak přišla chvíle loučení. Okolo půl jedné přijel mikrobus, rozloučili jsme 

se s Rumuny a Poláky a vydali se na cestu k domovu. Nezapírám, že nikomu z nás nebylo 

do smíchu, ale nedalo se nic dělat. Cestou jsme se také všichni trochu prospali a povídali 

si. Do Mladé Vožice jsme dorazili asi v půl páté. Rozloučili jsme se i našimi českými 

chlapci a pokračovali jsme v cestě domů. Jsem opravdu ráda, že jsem se této výměny 

zúčastnila. Byl to obrovský přínos pro mé znalosti angličtiny a také jsem poznala nová 

místa a nové lidi. 

Touto cestou bych chtěla za celý náš český tým poděkovat organizaci MAS sv. Jana 

z Nepomuku a MAS Krajina srdce za umožnění této výměny. Bez Vás bychom neměli 

šanci navštívit tak krásná místa. 

Děkujeme.  

Karolína Černá 

 

Jirkové, Jiříkové a Jiříci (ne)slavili v Radošicích 

Tradiční Jiříkovská zábava se pravidelně koná v Radošické hospůdce. Letos se 

zábava pořádala 21. dubna. K poslechu a tanci byla zajištěna kapela Asfalt, která je 

v našem okolí známá z ostatních akcí. 

Začátek byl tradičně od osmi hodin večer. Po příchodu do hospůdky v půl deváté, 

jsem sám byl udiven, že v sále není jediný host, ale ve výčepu bylo plno. Dorazila zdejší 

omladina, ale ani ta nezařídila, aby kapela hrála. Kapela tedy sbalila své nástroje 

a přisedla si k ostatním do výčepu.  

Kapela, která tedy nezahrála ani jednomu návštěvníkovi, si nevzala žádnou 

finanční částku. Paní hostinská z nevydařené zábavy nebyla vůbec nespokojená. Kapela 

si nic nevzala a lidí ve výčepu bylo víc, než jinou, normální sobotu. Tržba tedy byla 

dobrá.  

Doufejme, že příští rok dorazí více lidí a tradiční oslava Jiříků v Radošicích 

nezanikne. Tak na příští zábavě Ahoj! 

 

Jiří Krejčík 
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POZVÁNKA NA KULTURNÍ AKCE 

V NAŠICH OBCÍCH A OKOLÍ NA MĚSÍC 

KVĚTEN A ČERVEN 
 

12. května 

KONCERT KAPELY PARKÁN VE HVOŽĎANECH 
 

26. května 

OKRSKOVÉ HASIČSKÉ CVIČENÍ V BUDISLAVICÍCH, 

115. VÝROČÍ ZALOŽENÍ SDH BUDISLAVICE, TANEČNÍ 

ZÁBAVA V BUDISLAVICÍCH 
 

16. června 

KONEC JARNÍ FOTBALOVÉ SEZÓNY 
 

23. června 

HRY BEZ HRANIC V OSELCÍCH 
 

30. června 

DĚTSKÝ DEN VE STARÉM SMOLIVCI 
 

PŘEHLED KULTURNÍCH AKCÍ NA NEPOMUCKU NAJDETE NA  

http://mas.nepomucko.cz/bulletin/cs/aktuality 

http://email.seznam.cz/redir?hashId=539986018&to=http%3a%2f%2fmas%2enepomucko%2ecz%2fbulletin%2fcs%2faktuality
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TAJENKA Z MINULÉHO ČÍSLA: JSEM SI ODSEDĚL ŠEST LET 

  

Blondýnka jede po silnici a poslouchá 

rádio. Hlasatel vypráví jeden za druhým 

vtipy o blondýnkách, až to tuhle vytočilo 

a rádio vypnula. O chvilku později jela 

kolem kukuřičného pole a viděla tam 

blondýnku, jak vesluje v člunu. Zastavila, 

vyklonila se z okýnka a křičí: "Ty slepice! 

Přesně takové jako ty způsobujou, že se 

nám lidi smějí. Kdybych uměla plavat, 

dala bych ti co proto!" 

Blondýnka jede po silnici a poslouchá rádio. Hlasatel 

vypráví jeden za druhým vtipy o blondýnkách, až to tuhle 

vytočilo a rádio vypnula. O chvilku později jela kolem 

kukuřičného pole a viděla tam blondýnku, jak vesluje v 

člunu. Zastavila, vyklonila se z okýnka a křičí: "Ty slepice! 

Přesně takové jako ty způsobujou, že se nám lidi smějí. 

Kdybych uměla plavat, dala bych ti co proto!" 

Přijde náčelník na policejní stanici a vidí ukopnutý 

práh. 

"Chlapi, takhle to tady přece nemůžete nechat. 

Kupte nějaký hřebíky a přitlučte to." 

Jeden policajt dojde do železářství, přinese pytlík 

hřebíků, položí jeden na práh (hlavičkou dolů) a 

začne do něj bouchat. 

"Náčelníku, to ale nejde." 

"Ani se nedivím, když jsi koupil hřebíky do stropu!" 
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SPOROTVNÍ RUBRIKA VERONIKY KUBOVÉ 
 

Hokej v Mladém Smolivci 
Dost bylo fotbalu! Pojďme se podívat, jak si vede náš hokejový tým z Mladého Smolivce. 

Málo kdo z Vás ví, že v Mladém Smolivci existuje i hokejový tým, který si vede více než 

dobře. Hráči ze Smolivce hrají v červeno-žluto-bílých dresech se znakem Mladého Smolivce. 

Jejich trenér, Pavel Nachtman a asistent trenéra Václav Hlinka, do hráčů vkládají velkou naději a 

ti je nikdy nezklamou. Mezi hráče patří Petr Kub, který je v pozici kapitána, dále František Trhlík, 

Jirka Růt starší, Vašek Klain, Jiří Kovařík, Petr Pechr starší v pozici brankáře, Marek Rous, jeden 

z nejkvalitnějších hráčů Míra Tejral, Michal Panýrek , z Řesanic Franta a Lukáš Kopřivovi a Míra 

Fiala. Dále posily z Klatov, Prahy a Sušice. Náš tým hraje šumavskou hokejovou ligu v Sušici na 

zimním stadionu. V sezóně se hrají tříkolové zápasy (každý s každým). Ligu hraje osm mužstev a 

na závěr sezóny se vždy hraje celodenní turnaj. V posledních dvou letech se umístili na druhém 

místě a letos pouze vinou horšího skóre. V závěrečném turnaji skončili na druhém místě. Od 

obce Mladý Smolivec vyčerpali z přidělené dotace na provoz hokejového týmu 20 000 Kč pouze 

polovinu a obec zakoupila v roce 2011 hráčům nové dresy. Každý hráč si přesto na každý zápas 

přispívá do společné kasy 100Kč. Průměrné náklady na zápas jsou 1 200Kč(led, rozhodčí). Náš 

hokejový tým má i své fanoušky z Radošic, Řesanic, Sušice i ze Smolivce a Dožic. Vždy jezdí na 

zápas v hojném počtu vyzbrojení sirénami, houkačkami, bubny. Samozřejmě k tomu patří i šály a 

čepice. Neváhejte a do Sušice na zápas vyrazte, opravdu to stojí za to.  

Veronika Kubová 

FOTBALOVÁ TABULKA - I.B TŘÍDA 

Rk Tým Záp +     0     - Skóre Body (Prav) 

1. Sp. Poříčí 19 11 2 6 41:28 36 (8) 

2. Žichovice 19 8 6 5 40:40 35 (3) 

3. Štěnovice 19 10 2 7 47:29 34 (5) 

4. Svéradice 19 9 4 6 39:33 34 (4) 

5. Losiná 19 9 3 7 38:31 32 (0) 

6. Mochtín 19 7 6 6 35:31 31 (-3) 

7. Strážov 19 7 6 6 25:28 31 (-3) 

8. St. Smolivec 19 9 3 7 32:38 31 (3) 

9. Hradešice 19 8 3 8 44:38 29 (-3) 

10. Měčín 19 7 4 8 40:39 25 (-5) 

11. Pačejov 19 7 3 9 21:29 24 (-6) 

12. Švihov 19 7 1 11 37:50 22 (-5) 

13. Chanovice 19 4 6 9 27:37 19 (-12) 

14. Přeštice B 19 4 3 12 25:40 16 (-12) 
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V TOMTO ČÍSLE ODPOVÍDAJÍ DALŠÍ NAŠI 

DVA HRÁČI Z ŽÁKOVSKÉHO DRUŽSTVA

Jméno a příjmení:  Pavel Tomášek 

Věk:  14 let 

Bydliště:  Hvožďany  

Číslo dresu:  5 

Týmová pozice:  stoper 

Jaké je tvoje oblíbené jídlo?  

Lasaggne 

Jaký je tvůj oblíbený předmět ve škole?  

TV 

Koho považuješ za nejlepšího 

starosmoliveckého hráče?  

Procházka Stanislav 

Kdo je tvůj vzor ve fotbale?  

Xavi 

Kdybys mohl být zvíře, tak jaké by to 

bylo?  

gepard 

Které místo ve Smolivci máš nejradši?  

Hřiště  

Čím by ses chtěl živit do budoucna?  

Tím co mi bude bavit. 

Který sport bys chtěl někdy zkusit? 

americkej fotabl 

Jméno a příjmení:  Libor Petřík 

Věk:  12 let 

Bydliště:  Starý Smolivec 

Číslo dresu:  17 

Týmová pozice:  střídačka 

Jaké je tvoje oblíbené jídlo?  

svíčková 

Jaký je tvůj oblíbený předmět ve škole?  

žádnej 

Koho považuješ za nejlepšího 

starosmoliveckého hráče?  

pan učitel Voříšk 

Kdo je tvůj vzor ve fotbale?  

netušim 

Kdybys mohl být zvíře, tak jaké by to 

bylo?  

puma 

Které místo ve Smolivci máš nejradši?  

hřiště 

Čím by ses chtěl živit do budoucna?  

na přídavkách 

Který sport bys chtěl někdy zkusit? 

hokej 

 

 

 

 

 Členové redakčního týmu: 

Karolína Černá, Aneta Slavíčková, Veronika 

Straková, Jiří Krejčík, Veronika Kubová 


